

ШЕСТАКОВ ВАЛЕРИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ

15.11.63—17.07.83

рядовой

Уроженец с.Галкино Шумихинского района Курганской области. Русский. Образование среднее профессиональное. Член ВЛКСМ. Холост.

Родители: Шестаковы Анатолий Сергеевич и Валентина Фёдоровна.

В Афганистане – водитель БТР (в/ч пп 51863).

С 1979 по 1982 год учился в ГПТУ-99, по окончании которого работал в Челябинском управлении механизации № 2 треста Южуралспецстрой.

31 марта 1983 года Ленинским РВК г.Челябинск был призван в ряды Вооружённых Сил СССР. Прошёл обучение в учебной воинской части в г.Иолотань Туркменской ССР.

С 13 мая 1983 года – Афганистан.

17 июля 1983 года погиб в бою.

Указом Президента Республики Афганистан награждён (посмертно) медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа».

Похоронен на Успенском кладбище г.Челябинск.

Мать Шестакова проживает в г.Челябинск.



В семье Шестаковых было двое сыновей-близнецов: Валерий и Юрий. В 1965 году ушёл из жизни Анатолий Сергеевич, и Валентина Фёдоровна одна поднимала мальчишек на ноги.

В 1966 году они переехали в Челябинск, где братья закончили школу, а Валерий ещё и ПТУ-99. После окончания ПТУ он работал в тресте «Южуралспецстрой» и, по рекомендации военкомата, окончил в 1983 году Челябинскую школу ДОСААФ и получил специальность «водитель грузовых машин». Это обстоятельство очень пригодилось ему, когда пришла пора служить в армии. Окончив в Иолотани учебные курсы, он стал водителем бронетранспортёра БТР-60ПБ.

13 мая 1983 года Валерий уже был на территории Афганистана.

Всего 2 месяца войны отмерил ему Афганистан, но он отдал всего себя честному и мужественному выполнению своего воинского и интернационального долга.

17 июля 1983 года рядовой Шестаков

Валерий Анатолевич, выполняя боевое задание, погиб в бою, проявив при этом стойкость и мужество.

Похоронили Валерия на Успенском кладбище Челябинска.

На могиле его установлен мраморный памятник.

...Спустя некоторое время Валентине Фёдоровне, матери Валерия, пришло письмо от командования той воинской части, в которой служил и погиб её сын.

Вот это письмо:

«Уважаемая Шестакова Валентина Фёдоровна!

С глубоким прискорбием сообщаем Вам, что Ваш сын, Шестаков Валерий Анатолевич, верный военной присяге, выполняя интернациональный долг по оказанию военной помощи Демократической Республике Афганистан, был тяжело ранен и умер 17 июля 1983 года.

В этом бою он проявил преданность делу Коммунистической партии, социалистической